YCTHbLIN cYeT
B npeanenax 10




3agayuM B cTUxax.

1 CeMb MarntCeHbKUX KOTAT-
1 YTo paroT nm-Bce easar.

1 A oguH cMeTaHbl NPOCUT.

1 CKOSbKO e KOTATOK?




3agayvuum B cTUxax.

1 benka cywinTt Ha BepeBke

1 [IBa rpnbka n Tpu MOPKOBKMU.

0 INMpubexan xopek, ytawmn rpnook.
1 Cben 3an4oHOK OBE MOPKOBKW.

1 YTo ocTtanocb Ha BepeBKke?




Kakue undpbl MOryT ckasaTb
npo cebs: «[loBepHelWwb MeHS
BBepX (BHM3) royioBOW - U CTaHy

undbpoun a gapyromn»?
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CoctaBuncna6um?9

Yucno 6. 3acenn JOMUK
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PewuTte npumepsbl
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Bbinoxure KaPTUHKY U3 CHETHbIX
NnaJyioYyeKk.
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Monoaubi!!!




